

小资料 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998 年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。

福益社会 1998 年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传 100 多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函 5400 多项。《转法轮》已有 40 多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992 年和 1993 年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。



▲2021 年 7 月 17 日，美国旧金山湾区的法轮功学员举行集会和盛大游行，谴责中共对法轮功的迫害，并呼吁解体中共，结束迫害。

德州市看守所强制法轮功学员吃不明药物

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）二零二一年十一月七日上午，山东省德州市法轮功学员张秀琴，去买菜回来时，在储藏室门口被德城区国保和新河东派出所人员堵住、绑架，十二月十四日晚上，才由女儿以“取保候审”方式接回家中。

在被非法关押德州看守所期间，张秀琴被逼强吃所谓“降血压”无名药物等，不吃就给戴手铐、脚镣。当时在同一监室内，德州平原县法轮功学员秦兰香不吃药就被强迫戴上手铐脚镣。

张秀琴回来后不长时间，腿上就开始红肿溃烂（见下图），到现在才逐渐好转。



二零二一年十一月二日，德州市公安局伙同平原县公安局出动至少五辆警车和十多个警察，按名单对平原县多名法轮功学员绑架、非法抄家、骚扰。警察当天绑架了法轮功学员秦兰香、于永萍、李晓霞等 9 人。大约十一月六日，他们又绑架了曹晓燕，还抄了其母亲的家。据悉，李晓霞被非法批捕、关押在德州市看守所。

十二月十六日，聊城市高唐县琉寺乡南陈村法轮功学员陈成华，在禹城莒镇讲真相时，被莒镇派出所以及高唐琉寺乡派出所人员到陈成华家中绑架，后被非法关押在德州市看守所。

法轮功学员臧书玲家住山东省乐陵市黄夹镇，二零二一年三月二十四日在河北省盐山县被乐陵市公安警察绑架、抢劫。臧书玲被非法关押到山东德州看守所，二零二一年十月十六日被乐陵市法院非法判刑三年零六个月。

此前，德州市现年七十岁的法轮功学员徐世英，二零二一年九月二十九日被德城区公安分局国保大队张希坤、刘大伟等人绑架，于十月十八日被劫持到济南女子监狱，非法刑期两年半。（转下页）

（接上页）据明慧网发表的消息不完全统计，二零二一年，山东省逾 2835 人（次）法轮功学员受到了不同形式的迫害，其中 8 人

被迫害离世、101 人被非法判刑、964 人被绑架、412 人被非法抄家、544 人被关押、1562 人被骚扰、28 人被迫流离失所、234 人被

非法关洗脑班。

二零二一年，德州市至少 114 人遭到各种迫害。

德州市看守所

地址：山东省德州平原幸福大道与德大铁路立交桥的东北角，幸福大道东侧 所长杨龙。

德州市德城区公安分局国保大队：张红旗、滕召强

张希坤 13853498626、

刘大伟 13853495328、19862065105。◇

德州市李志强被天衢社区跟踪骚扰

【明慧网】因北京市东城区法院非法阻止李宗泽的父亲李志强做亲友辩护，李志强依法控告检察官、法官徇私枉法、滥用职权以及剥夺当事人的亲友辩护权利。

2022 年 1 月 18 日，李志强用 E M S 给北京市东城区看守所邮寄的李宗泽上诉状，拒收。1 月 19 日，李志强请律师带上上诉状会见，警察也不让当事人留下上诉状。1 月 20 日，李志强 EMS 邮寄给东城区法官上诉状，门卫收下。

1 月 24 日 中午下班时，李志

强发现被人跟踪至家门口，下午街道社区打电话，说上面发的上访名单中有你的名，怕你出去上访，你要出去，给我们说一声，我们几个人也有交待。李志强说，我没有做违法的事，我是依法为孩子辩护，孩子只是疫情期间照几张街景，就被非法判刑，太冤了……你们不要参与监视我。

公民依法为亲人做辩护，却被当地政府加到上访名单中所谓的维稳。浪费国家财力，人力，浪费纳税人的钱，对公民不讲法律。◇

新书《铁证如山》在台湾出版 中共大规模活摘法轮功学员器官

追查迫害法轮功国际组织（简称“追查国际”）掌握足够证据证实了中共活摘法轮功学员器官牟利的暴行是由江泽民直接下令，操纵国家机器在全国范围内对法轮功学员进行的群体灭绝性的大屠杀。从 2000 年开始，至今仍在继续。

新书《铁证如山》首发会及真相电影放映会，于 2020 年 10 月 11 日由“追查国际”在台湾台中丰原乐天宫举办。与会者表示，这部新书把当今正在发生的人类历史上最大的群体灭绝事件记录了下来。

多年来，“追查国际”对 9519 名大陆器官移植医生和 891 家器官移植医院展开调查。截至 2019 年 6 月，完成并公布 347 篇各类调查报告达 880 万字，其中包括对中共活摘法轮功学员器官的调查报告。

新书中列举 200 多个录音证据，700 多个资料证据，有 MP3 录音音频和 PDF 录音文本下载二维码，可收听调查录音，观看调查录像，浏览记录文本，了解中共迫害法轮功的原始调查实录。中共活摘法轮功学员器官，其犯下的反人类罪被形容为“这个地球上前所未有的邪恶”。◇

追查国际： 山东肝脏移植中心活摘证据

下面是“追查迫害法轮功国际组织”的调查员在 2006 年 3 月 16 日对山东千佛山医院肝脏移植中心调查的部份录音。（电话：0531-82968900，地址，济南市经十路 16766 号）

医院女士：你好，……

问：您好，您是山东千佛山医院肝脏移植中心病房吗？

医院女士：是啊！

问：我想咨询一下……

医院女士：你稍等啊，我给你找个大夫，啊，

问：嗯。

医生：你好，

问：我想咨询一下……你们是做了多少年啦，是不是也很……

医生：我们是从零二年开始做的。

问：2002 年到现在。

医生：四年多了。

问：提供这个肝的，一般保存多少时间就能够……

医生：规定 12 小时，我们还没有超过 12 小时的呢。我们这个都事先查好了的这个。

问：提供这个肝的那个有一种说那种炼法轮功的那种，我就问一问有没有那种？

医生：唉，你过来就行。

问：就是说有啊！

医生：您这样吧，您过来那个……嗯……反正四月份肯定会比较多的这样的供体，现在这供体逐渐多起来了。

问：怎么四月份为什么会多起来？

医生：这个我没法跟你说，因为这牵扯到……不是说……这些就是没必要跟您解释这个问题，这个问题没法解释。◇

